

Πρότυπη Παιδαγωγική



Σωκράτους 45
Χαϊδάρι, Αττική 12462
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2105325022
Fax: 2105325022

Τον Σεπτέμβριο του 1988 με ευαισθησία και υπευθυνότητα δημιουργήσαμε «Το σπιτάκι στο δάσος», όπου μέχρι σήμερα στη ζεστή αγκαλιά του, διαπλάθουμε το χαρακτήρα κάθε παιδιού, αναγνωρίζοντας την ομορφιά της μοναδικότητάς του, βάζοντας το πρώτο λιθαράκι της προσωπικότητας ενός ευτυχισμένου ανθρώπου.

Όλα αυτά τα χρόνια, βλέπουμε την αγωνία σας τη στιγμή που τα παιδιά σας τελειώνουν το νηπιαγωγείο και βρίσκονται ένα βήμα πριν το δημοτικό σχολείο.

Είναι η ίδια αγωνία που νιώσαμε και εμείς ως γονείς, όταν τα παιδιά μας ξεκίνησαν το ταξίδι της γνώσης στην πρώτη βαθμίδα της εκπαίδευσης, ανησυχώντας αν το σχολείο θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τα ενδιαφέροντα του παιδιού.

Έχοντας λοιπόν ως οδηγό την αγάπη μας για το παιδί, εγκαινιάσαμε το 2006 ως εκπαιδευτικοί με συνέπεια, ήθος και ειλικρίνεια, το σχολείο που ονειρεύονται τα παιδιά και αναζητούν οι γονείς.

Ένα σχολείο που καλλιεργεί στα παιδιά την επιθυμία για μάθηση και τους εξασφαλίζει την ουσιαστική και πολύπλευρη γνώση μέσα σε κλίμα άνεσης, χαράς και αποδοχής.

Ένα σχολείο που αναγνωρίζει τον κάθε μαθητή σαν ξεχωριστή προσωπικότητα και τον διευκολύνει στην ανάπτυξη της μοναδικότητάς του, καλλιεργώντας τα talenta του και βελτιώνοντας τις αδυναμίες του.

Ένα σχολείο που καλλιεργεί το ομαδικό πνεύμα, τη συνεργασία, και γαλουχεί τα παιδιά με διαχρονικές αξίες για να αποτελέσουν τις μονάδες που θα συνθέσουν την αυριανή κοινωνία.

Ένα σχολείο με έμπειρους και ικανούς εκπαιδευτικούς που πιστεύουν στην δύναμη

του έργου τους. Το σχολείο μας είναι το σχολείο που θα προκαλεί το ενδιαφέρον του «σύγχρονου» μαθητή, ο οποίος θα το θεωρεί σημαντικό για τη ζωή του και θα τον καταστήσει ένα άτομο ισχυρό, με αυτογνωσία, αυτοπεποίθηση,

δημιουργικότητα και πρωτοβουλία.

Ένα σχολείο που αξίζει στον άνθρωπο.

Το σχολείο μας λειτουργεί με επιτυχία από το 2006 και έως σήμερα συνεχίζει δυναμικά το έργο του.

Email 2: info@protipipaidagogiki.gr

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)

[Αποστολή Μηνύματος](#)